

新闻热线 24小时

96706 [欢迎提供新闻线索]

线索一经采用 奖励50-1000元

中国移动通信

CHINA MOBILE

移动诚信 真专家

威海热线

15906310630

15906300630

喝完牛奶吃柿子疼得满炕打滚 住院五天还没好可能要做手术

本报威海12月13日讯(记者 吕修全) 荣成的宋先生在8日晚喝下一袋纯牛奶后又吃下了两个柿子,没想到9日凌晨肚子疼得满炕打滚,随后被家人送到荣成市人民医院救治。13日下午,宋先生肚子疼还是没治好,又转院到解放军第四〇四医院。急诊医生建议宋先生做腹腔检查,并可能要给他做手术。

13日下午4点,解放军四〇四医院急诊救护车前往荣成市,将同时食用牛奶、柿子导致肠石的患者宋先生转接回医院。宋先生在家人的搀扶下走下救护车,坐上轮椅被推进了急诊室,鼻腔内还插着一根胃管。

宋先生的妻子告诉记者,12月8日晚8点,中午喝了2两白酒的宋先生在家中喝

下一袋纯牛奶,随即又吃了两个柿子。9日凌晨1点,宋先生感觉胃部、腹部胀痛,疼得满炕打滚。

家人随即将宋先生送到荣成市人民医院救治。经检查,宋先生的右下腹有包块,医生初步认定是因柿子中的鞣酸、果胶与牛奶中的蛋白质发生凝结,并在肠道中形成肠石造成了肠梗阻。荣成

市人民医院相继为宋先生实施了消炎、灌肠、中药等治疗手段,但腹痛仍未解除,而且自入院后便没有排便了。13日下午,宋先生在家人的坚持下转院到四〇四医院救治。

宋先生坐在轮椅上告诉记者,现在他的胃部已经不疼了,就是肚子胀,现在不断有打嗝。五天来,宋先生遵照

医嘱未进食,仅靠输液提供营养,但还是没有上厕所。

四〇四医院急诊医生建议宋先生先做腹腔检查,根据检查结果,医生将为宋先生实施口服碱性药物、手术取石等多种治疗办法。

据急诊医生介绍,柿子、山楂、黑枣等水果含有鞣酸与果胶,被食用后容易与胃酸发生凝结,和牛奶、豆浆中

的蛋白质也易凝结成块,形成胃石、肠石。年龄较大的人因为消化功能减退,也容易患胃、肠柿石症。医生提醒市民,柿子不宜多吃,尤其不能空腹吃。吃柿子尽量不要吃鞣酸集中的柿子皮;柿子也不要与含高蛋白的牛奶、豆浆、及鱼虾等食物一起食用。(奖励市民郑先生线索费50元)

水管又坏了

13日中午,建设西街中段路边地下一自来水管道发生破裂,大量自来水涌出,附近居民家中供水停止。水务集团努力抢修,在晚上7点关闭水阀。据介绍,供水管道可能是被移位的供热管道挤压导致破裂。抢修工作计划在13日晚9点结束,届时附近居民家中供水将得到恢复。本报记者 吕修全 摄



骗子又有了新花招 小心“银行系统升级”

本报威海12月13日讯(记者

冯砚农) 13日,市民张女士拨打本报热线称,现在骗子又有了新花招:提示银行系统升级,需要市民登录网站进行激活。幸亏张女士及时与银行联系,才识破了骗子的伎俩。张女士希望提醒一下其他市民,不要轻信此类短信,以防中了骗子圈套。

张女士说,12日一大早,她就收到了一条银联客服的短信,短信称她的银行卡“因系统升级被暂时冻结”,需要登录网

站进行激活,短信上附带着激活网站地址。由于办公室电脑只能登录系统内网,张女士一时着急便拨打了银行客服热线。客服工作人员告诉张女士,这类短信都是骗子群发的诈骗信息,请张女士无须理会。

13日下午,记者拨打了交通银行客服热线,工作人员表示,银行系统升级基本不会对储户造成影响,银行卡开通后也无须再次激活。一旦登录短信上的网址,很有可能被套取卡片信息,有被盗刷的危险。